PIECES DETACHEES

Body of trap kit for 500ml bottles

1
POUR COQUES 8 |
u
n ]
SPARE PARTS : '
FOR BODY OF TRAP ]
-~
COQUE
v
BODY OF TRAP
REHAUSSE pour bouteilles 500ml ‘
p (S -

NID D'ABEILLE

HONEY COMB

4 ENTRETOISES + FIL NYLON
@ 1,4Amm pour nid d'abeille

4 SPACERS + NYLON WIRE
@ 1.4mm for honeycomb

4 ENTRETOISES + FIL NYLON
@ 2mm pour nid*abeille

4 SPACERS + NYLON WIRE
@ 2mm for honeycomb

COUVERCLE
(utilisé uniquement pour le transport)

COVER
(used for transport only)

BUTEES DE CENTRAGE DE
COUVERCLE

COVER CENTERING STOPS

CALLE MANILLE BLANCHE
(pour manilles galva @13mm)

WHITE SHACKLE RING
(for @13mm galvanized shackles)

CALLE MANILLE NOIRE
(pour manilles inox et titane @12mm)

BLACK SHACKLE RING (for stainless
steel and titanium shackles @12mm)

MANILLE GALVA @13mm

GALVA SHACKLE @13mm

MANILLE INOX @12mm

STAINLESS STEEL SHACKLE @12mm

MANILLE TITANE @12mm

TITANIUM SHACKLE @12mm

MANILLE TEXTILE

TEXTILE SHACKLE




DEMI-COLLIER
(2 par coque)

HALF-BRIDGE
(2 per hull)

ENTRETOISE COURTE

SHORT SPACER

MANETON DE BRIDAGE

FLANGE PIN

ECROU COLLIER COQUE
(2 par coque)

COLLAR NUT
(2 per body of trap)

ECROU SPECIAL
+3 VIS TFHC M8 x 35 titane

SPECIAL NUT
+ 3 TFHC M8 x 35 titanium screws

RONDELLE D APPUI
+ 3 VIS TFF M5 x 20 nylon

SUPPORT WASHER
+ 3 M5 x 20 nylon TFF SCREWS

EMBOUT DE CONE

CONE MOUTH PIECE

EMBOUT PA66 @70
+ 4 VIS TFHC M5 x 20 titane

EMBOUT PAG66 @70
+4 SCREWS TFHC M5 x 20 titanium

SYSTEME DE LIAISON BARRES
D'AMARRAGE titane
pour 2 a 4 PPS maximum

Titanium MOORING BAR
CONNECTION SYSTEM
for 2 to 4 PPS maximum

SYSTEME DE LIAISON COQUES
pour 2 a 4 PPS maximum

BODY OF TRAP CONNECTION
SYSTEM

ELINGUE DOUBLE
pour levage mono point

DOUBLE BRIDLE SLING
for single-poaint lifting

ELINGUE TRIPLE
pour levage mono point

TRIPLE BRIDLE SLING
for single-point lifting

AUTOCOLLANT pour PPS

STICKER for PPS

o eae
rECHDCES

PHOTOS NON CONTRACTUELLES
NON-CONTRACTUAL PHOTOS




